ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΛΥΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΕΠΑΝΑΛΗΤΙΚΏΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ 2016 (ΠΑΛΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ)

ΛΥΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΏΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ 2016
ΠΑΛΑΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
ΘΕΜΑ Α
Α1. 
1. Σωστό
2. Λάθος
3. Λάθος
4. Λάθος
5. Σωστό

Α2. 
Σελίδα 165-166 από το σχολικό βιβλίο μαθητή
Α3.
A : ΑΚΕΡΑΙΑ

C : ΧΑΡΑΚΤΗΡΑΣ

D : ΛΟΓΙΚΗ

B : ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ
E ; ΛΟΓΙΚΗ
Α4.


Α5. 
1. Α=101, 
Β=1000, 
Γ=2
2. Α=10, 
Β= -20, 
Γ= -1
3. Α=3, 
Β=80, 

Γ=3
ΘΕΜΑ Β
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Β2.  

I ← 1

K← 1

Για M από 1 μέχρι 40
B[I, K] ← A[ Μ ]

 Κ  ←  Κ + 1

Αν Κ >  5  τότε
I ← I + 1 
K ← 1 

Τέλος_αν

Τέλος_επανάληψης

 ΘΕΜΑ Γ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Ξενοδοχείο





ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 













ΑΚΕΡΑΙΕΣ: i, Ημέρες, ΣΧ, ΣΥ, Χρέωση




!(Γ1)
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: Περίοδος
ΑΡΧΗ 


ΣΧ ← 0

ΣΥ ← 0
ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 500
ΔΙΑΒΑΣΕ Ημέρες

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ






!(Γ2)
ΔΙΑΒΑΣΕ Περίοδος

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ Περίοδος = ‘ΧΑΜΗΛΗ’ ή Περίοδος =’ΥΨΗΛΗ’
ΚΑΛΕΣΕ Υπολογισμός(Ημέρες, Περίοδος, Χρέωση)

ΓΡΑΨΕ ‘ Η χρέωση για την ενοικίαση είναι ‘, Χρέωση 

AN Περίοδος = ‘ΧΑΜΗΛΗ’ ΤΟΤΕ



ΣΧ ← ΣΧ + Χρέωση
ΑΛΛΙΩΣ
ΣΥ ← ΣΥ + Χρέωση






!(Γ3)


ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΡΑΨΕ ‘Το σύνολο της χρέωσης κατά τη χαμηλή περίοδο είναι’, ΣΧ
ΓΡΑΨΕ ‘Το σύνολο της χρέωσης κατά την υψηλή περίοδο είναι’, ΣΥ
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 


!----------------------------------------------------------------------------------------------------
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ Υπολογισμός(Ημέρες, Περίοδος, Χρέωση)
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ



ΑΚΕΡΑΙΕΣ :

ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: Περίοδος
ΑΡΧΗ
AN Ημέρες <= 3 ΤΟΤΕ
AN Περίοδος = ‘ΧΑΜΗΛΗ’ ΤΟΤΕ





!(Γ4)



Χρέωση ←  Ημέρες * 40

ΑΛΛΙΩΣ
Χρέωση ←  Ημέρες * 70



ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ Ημέρες <= 7 ΤΟΤΕ
AN Περίοδος = ‘ΧΑΜΗΛΗ’ ΤΟΤΕ



Χρέωση ←  Ημέρες * 30

ΑΛΛΙΩΣ
Χρέωση ←  Ημέρες * 55



ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΑΛΛΙΩΣ

AN Περίοδος = ‘ΧΑΜΗΛΗ’ ΤΟΤΕ



Χρέωση ←  Ημέρες * 25

ΑΛΛΙΩΣ
Χρέωση ←  Ημέρες * 50



ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ
ΘΕΜΑ Δ
Αλγόριθμος Πωλητές


Για i από 1 μέχρι 20
Σύνολο[i] ← 0

Για j από 1 μέχρι 2







!(Δ1)
Αν i <=10 τότε

Εμφάνισε “Δώσε το όνομα και τον κωδικό του”, i, ¨πωλητή στην Αθήνα”
Αλλιώς
Εμφάνισε “Δώσε το όνομα και τον κωδικό του”, i, ¨πωλητή στη Θεσ/νίκη”

Τέλος_αν
Διάβασε Π[i, j]


Τέλος_επανάληψης

Τέλος_επανάληψης

Διάβασε Κωδικός

Όσο Κωδικός <> “ΤΕΛΟΣ” επανάλαβε



i ← 1


βρέθηκε ← ψευδής



Όσο i <= 20 και  βρέθηκε = ψευδής επανάλαβε



!(Δ2)

Αν Π[i, 2] = Κωδικός τότε
βρέθηκε ← αληθής



Διάβασε Ποσό
Σύνολο[i] ← Σύνολο[i] + Ποσό



!(Δ3)
αλλιώς 

i ← i  + 1

Τέλος_αν
Τέλος_επανάληψης

Αν βρέθηκε = ψευδής τότε
Εμφάνισε “ Άγνωστος κωδικός ”
Τέλος_αν

Διάβασε Κωδικός
Τέλος_επανάληψης

Για i από 1 μέχρι 20
Εμφάνισε “ Ο πωλητής “, Π[i, 1], “ είχε συνολικές πωλήσεις “, Σύνολο[i] 
Τέλος_επανάληψης

Για i από 2 μέχρι 10

Για j από 10 μέχρι i με_βήμα -1



Αν Σύνολο [j-1] < Σύνολο[j]  τότε  





Αντιμετάθεσε Σύνολο [j-1] , Σύνολο [j]


!(Δ4)
Αντιμετάθεσε Π[j-1, 1]  , Π[j, 1]
Αντιμετάθεσε Π[j-1, 2]  , Π[j, 2]


Τέλος_αν



Τέλος_επανάληψης
Τέλος_επανάληψης
Εμφάνισε  “Οι τρεις πρώτοι πωλητές της Αθήνας”

Για i από 1 μέχρι 3


Εμφάνισε Π[i, 1]
Τέλος_επανάληψης

Για i από 12 μέχρι 20

Για j από 20 μέχρι i με_βήμα -1



Αν Σύνολο [j-1] < Σύνολο[j]  τότε  





Αντιμετάθεσε Σύνολο [j-1] , Σύνολο [j]

Αντιμετάθεσε Π[j-1, 1]  , Π[j, 1]
Αντιμετάθεσε Π[j-1, 2]  , Π[j, 2]


Τέλος_αν



Τέλος_επανάληψης
Τέλος_επανάληψης
Εμφάνισε  “Οι τρεις πρώτοι πωλητές της Θεσσαλονίκης”

Για i από 11 μέχρι 13


Εμφάνισε Π[i, 1]
Τέλος_επανάληψης

Τέλος Πωλητές
Αληθής





Ψευδής





Αληθής





Αληθής





Ψευδής





Ψευδής








Νικολακάκης Γεώργιος

Καθηγητής Πληροφορικής


